

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛网  
微信公众号



金坛手机  
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

## 蜂巢能源公司举行“奋战百天”誓师大会 打造中国前三优秀高端动力电池供应商

本报讯 7月19日上午，蜂巢能源科技有限公司金坛工厂举行“奋战百天”誓师大会。该工厂于去年10月开始建设，截至当天距试生产还有110天，目前已进入试生产前的最后冲刺阶段。该公司政府事务总监杨永旺告诉记者：“目前第一台涂布机设备已经进场，预计在10月底完成安装调试，11月完成试生产，明年2月1日达到一期4GWh的标准作业程序阶段。”

蜂巢能源科技有限公司位于开发区，是一家专业从事汽车动力电池材料、电芯、模组、PACK、BMS、储能、太阳能研发

和制造的企业。公司采用园区化管理模式，运用国际先进生产技术，在基础关键材料、系统集成技术、制造装备和工艺等方面达到国际先进水平，生产具备高安全性、高可靠性、长寿命、低成本的三元材料方形电芯和模组产品。

蜂巢能源科技有限公司金坛工厂一期规划产能4GWh，二期规划产能8GWh，总投资预计80亿元，今年6月份二期开始桩基施工，预计2021年7月份完成，届时将形成12GWh产能，2022年底实现开票销售收入百亿元的目标。

蜂巢能源科技有限公司总

经理杨红新表示，金坛是一个锂电池产业聚集地，产业链配套资源非常丰富，拥有非常好的人才资源。政府充分发挥“店小二”服务精神，办事效率非常高，对企业支持也非常到位。

蜂巢能源科技有限公司金坛工厂定位于打造高标准、智能化、零排放的环保型工厂，采用世界最先进的自动化生产设备，自动化率达97%，洁净度达到万级。公司还运用智能物流配送、追溯与分析系统，实现智能生产，并采用太阳能发电、能源回收系统、储能系统、材料回收技术，实现零排放。

(下转第二版)

## 以“小巷总理”许巧珍为创作原型—— 电影《桂香街》金坛首映专场昨天举行

本报讯 7月22日上午，常州本土原创电影《桂香街》金坛首映专场在星轶影视城举行，区委常委、宣传部长陈锁龙出席活动。

由常州市委宣传部立项、常州广播电视台等单位出品的电影《桂香街》以全国“最美基层干部”、常州市钟楼区原南大街街道吊桥路社区党委书记许巧珍为创作原型，讲述了一名普通纺织女工成长为全国劳模、全国最美基层干部的励志故事。影片突破了常规创作模式，所有故事都来自于许巧珍的真实生活，围绕她在桂香街的工作进行深入挖掘和展示，并围绕这条主线搭建多重叙事框架，通过社区居民

间的故事和保护大运河，把一位老党员心系人民的赤子情怀立体呈现出来。唯美江南的诗意呈现、基层社区的温暖故事，令影片融思想性、艺术性、教育性于一体，它既是一部基于真人真事、弘扬时代精神的主旋律电影，也是一部向新中国成立70周年的献礼之作。影片本着“小成本、大主题、正能量”的指导思想，生动弘扬了社会主义核心价值观的精神内涵，以小见大传递了厚重的人文情怀。

据了解，电影《桂香街》已被列为中宣部、国家电影局、江苏省委宣传部、江苏省电影局的重点主旋律影片。近日，省委宣传部发文，明确以“电影党课”、主题党日等形式积极组织、统筹安排广大党员干部观看《桂香街》，引导党员干部向优秀共产党员学习。

首映现场，导演石磊、演员代表杨琪芳、牟珈乐、李军等分享了拍摄心得。

余月霞

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯 日前，江苏省工商联发布了2019江苏民营企业100强和2019江苏民营企业制造业100强榜单，江苏金昇控股有限公司上榜2019江苏民营企业100强，江苏金昇控股有限公司、大乘汽车集团有限公司上榜2019江苏民营企业制造业100强。

据了解，本次榜单按照2018年度营业收入排名，2019江苏民营企业100强入围门槛161.99亿元，较去年112.6亿元门槛高出49.39亿元。2019江苏民营企业制造业100强首次公布，其入围门槛57.73亿元。

江苏金昇控股有限公司是一家以高端装备制造为主，致力于循环、绿色经济的全球化产业集团，旗下拥有利泰醒狮、卓郎智能、德国埃马克机床、德国科普费尔齿轮及瑞士赫伯陶瓷等一批百年企业，埃马克和卓郎智能分别在高端专用数控机床和智能纺机领域处于全球领先地位，产品销往132个国家和地区。

大乘汽车集团有限公司以节能与新能源整车及关键零部件为主导产品，以智能制造、节能环保为载体，集研发设计、生产制造、采购物流、销售服务等业务为一体，现建有江苏金坛和江西抚州两大兼具实力与资历的4.0标准制造基地。 余月霞



## 2019江苏民营企业百强榜单发布 金昇控股大乘汽车均上榜

## 省司法厅领导来坛调研基层党建工作

本报讯 7月16~17日，省司法厅党委委员、直属机关党委书记魏钟林一行5人来坛，对区司法局、各基层司法所党建工作调研，区委常委、政法委书记孟敦祥等陪同。

调研组实地走访了区公共法律服务中心、3个基层司法所和3个司法行政服务站。在区公共法律服务中心，调研组参观了七大服务窗口、12348热线指挥中心、医患纠纷调处中心、视频调解室等，并详细了解了该中心党建工作。

调研组还详细询问了我区司法所整体运作、人员设施配备以及基层党建等情况，对“一村(社区)一法律顾问”制

度的实际落实情况进行了深入了解，并细心听取基层建议，特别是针对“力戒形式主义、官僚主义、为基层减负”这一重点内容广泛征求意见。

调研组还与区司法局领导班子成员及相关部门负责人、基层司法所长代表、党员代表以及访谈服务对象进行了座谈，希望我区司法行政党建工作将人民调解员、基层法律服务工作者、社区律师等资源整合起来，通过成立党支部、开展共建等方式，以更好地树立民意导向、服务导向、实绩导向，推动形成互动、融合、高效、共进的工作格局，为司法行政事业高质量发展提供保障。 邵桢 蒋娟娟



7月22日上午，中国围棋甲级联赛第10轮(江苏队VS中信北京队)在东方盐湖城开赛。来自全国的8名职业围棋选手齐聚山、挥棋对垒。据悉，这是东方盐湖城连续第三年举办围棋甲级赛。 徐欢 文/摄

## 快速崛起，干部要敢担当善作为 ——三论保持持续快速高质量发展

本报评论员

近年来，在区委坚强领导下，全区千群发扬苦干实干、正气的时代精神，坚定“增幅始终领跑，总量不断进位”的追赶之路，唱响了一曲敢于拼搏敢于奋斗敢于胜利的金坛之歌，取得了经济社会快速崛起、各项事业齐头并进、百姓获得感幸福感不断提升的好成绩，初步摆脱了落后状态，跻身苏南发展“第二方阵”。常州市委书记汪泉指出，这是“勇争一流，耻于第二”的新常州精神的现实写照。

志不求易者成，事不避难者进。去年的金沙大学堂邀请张家港的老书记秦振华给全区广大党员干部上了精彩一课。当年，秦振华面对张家港“苏南中的苏北”的落后状况，喊出“大发展小困难，小发展大困难，不发展难上难”，他说“如果没有争第一的担当，就会连争第二、第三的勇气都没有”——正是凭了这股子精气神，张家港干部群众持续发力，从苏南“边角料”一跃成为全国的“明星城”，这同样给我们以深刻的启示。

当前，我区发展正处于爬坡过坎、滚石上山的加速期、关键期，能否实现“一新一

高”赢得发展主动权，干部的担当作为是决定性因素。经过前五年持续高速增长后，我们的经济总量每年上一个台阶，继续保持经济较快增长速度，需要付出更多的努力；面对新旧动能转换，必然会触及长期积累的深层次矛盾，包括环境、空间、资金等要素制约，会带来短期阵痛。这就要求我们各级干部敢于直面问题、不怕非议责难，始终保持战略定力，不为指标波动所乱、不为短期变化所扰，坚定两个加快，聚焦关键环节，全力攻坚克难，确保发展任务真正落地见效，确保完成今年各项目标。

面对跨越发展的新任务新挑战，我们既要保持排除万难攻坚克难的昂扬斗志，又要坚持脚踏实地扑下身子勤勤勉作，把真抓实干贯穿始终，坚决防止形式主义、官僚主义，少喊口号、多抓落实，做到低调务实不张扬、撸起袖子加油干，一步一个脚印，以敢担当的勇气和能担当的成效，加快实现苏南板块快速崛起的美好蓝图。

时评评论

## 我区推进文旅“厕所革命”新三年行动计划

本报讯 7月19日下午，区政协召开提案办理座谈会，专题督办区文体广电和旅游局提案办理工作，区政协副主席吴欲晓参加活动。

据了解，今年区文体广电和旅游局共收到区政协委员提案16件，其中主办14件、协办2件，内容主要涉及历史文化传承、文物保护、文旅产业发

展、旅游规划等方面，目前均已按时按

要求办理完毕。  
“关于推进金坛旅游‘厕所革命’的建议”是区文体广电和旅游局承办的提案之一。该局结合金坛文旅“厕所革命”新三年行动计划，按照“数量充足、干净无味、使用免费、管理有效”的总体要求，  
(下转第二版)